



制图 李荣荣

昨天南国都市报报道, 海南省已开始探索制定有关办法, 拟对境外重大赛事进行联播竞猜, 其中包括香港赛马等国际知名赛事, 该文章称香港赛马博彩有望落户海南。由此可见, 将来去海南找“彩”乐真的不是遥不可及的梦想了。

香港马彩 海岛有望联播

知情人透露: 海南正探讨试行联播竞猜香港赛马

博鳌论坛将热议马彩

今年年初国务院《关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》明确指出: 在海南试办一些国际通行的旅游体育娱乐项目, 探索发展竞猜型体育彩票和大型国际赛事即开彩票。

当时社会各界都在猜测, 海南会选择什么样的竞猜型体育彩票。一时间外界都认为香港马彩是最热门的候选。昨天, 南国都市报报道, 目前海南省已经开始探索对境外重大赛事进行联播竞猜, 其中就包括香港赛马以及一些国际上的知名赛事。

据有关人士透露, 海南除探讨试行联播竞猜香港赛马以及国际知名赛事的联播竞猜项目外, 还正在着手研发新型体育单项竞猜彩票和对大型国际赛事电子模拟竞

猜彩票, 有关部门已专门成立彩票研发中心, 国家也已就此成立了专门的研发小组, 对海南如何发展竞猜彩票进行研究, 这也是有效打击私彩的手段。3月中旬召开的博鳌国际旅游论坛上, 将有重量级知名博彩专家与会, 或将对海南开展体育博彩议题展开讨论, 待条件成熟时再考虑推出。该人士还表示, 海南发展竞猜型彩票, 将把握政府主导、公司化运作及取之于民、用之于民等原则。

网友力挺海南开马彩

从武汉到海南, 马彩一直是媒体和大众关心的话题。其原因不外乎两点, 一是人们能否接受, 能否将马彩和赌博区分开。第二点就是马彩作为一个健康的产业能带来巨大的经济效益。

《香港赛马博彩有望落户海

南》南国都市报的这篇报道被网络转载后, 某国内权威网站随即开设了网友调查。在你如何看待国务院批准海南体彩试点这个话题中, 有近80%的网友觉得这是探索国际博彩与中国彩票的有机结合。在如何看待中国彩票未来的调查中, 有76%的网友觉得, 玩法接轨国际, 将会促进体彩销量大增, 成为公益事业的重要经济来源。从网友的调查来看, 大部分网友还是对海南开设马彩持积极的态度。

发展马彩最大的好处就是有利于募集资金, 根据国际马彩业的惯例, 马彩总收入的15%为政府税收。以香港为例, 香港马会2005—2006年度共收入988.9亿港元, 缴纳124亿港元税款, 约占政府税务局总税收的8.6%, 捐助慈善10亿, 在医药卫生、教育培训、体育文化以及社会服务等四个主要范畴资助106项

慈善计划。如果按照马彩发行收入1000亿元计算, 国家每年可以从中获益150亿, 慈善机构也能获得数以亿计的资助。此外, 马彩这个产业链条还能创造300万个就业机会。除此之外, 马彩还能有效地打击私彩。

南京距离马彩渐行渐远

面对马彩这个香饽饽, 当初有很多地方都抛出过橄榄枝。其中当数武汉最为积极主动, 2008年11月, 武汉首开商业赛马。武汉商业赛马曾被视为新中国成立后大陆商业赛马的破冰, 亦被解读为内地试行马彩的前奏。

其实除了武汉, 南京也是一个态度比较积极的城市, 不过比起武汉, 南京显然要慢了半拍。江苏省马术协会秘书长严成根说: “在马术圈内, 说起搞马赛, 大家的第一

印象都是‘南京’。有够得上奥运会标准的赛马场, 这样一个得天独厚的优势, 让其他城市望尘莫及。”不过武汉市有省市两级领导的大力支持, 使得武汉后来居上。

在采访中, 记者了解到, 江苏省和南京市两级政府对于办马赛一事的态度始终比较积极。2008年3月份, 省体育局做了一个《振兴江苏体育产业》的调研报告, 报告中就提到了南京马场的问题, 报告说: 南京拥有全国最好的马场, 又具备悠久的马文化传统, 面对国家开放竞猜型马赛的重大机遇, 建议江苏力争取得试点权和承办权。不过随着时间一天天过去, 南京和马彩的话题也渐渐被人淡忘, 严成根说: “现在再谈南京办马赛甚至马彩这样的话题, 显得有些凉了, 如今也没人关心此事了。”

快报记者 付智勇

体彩专版



大乐透“虎啸千山”井喷头奖7注 奖池仍在亿元之上

2月24日晚上, 超级大乐透10021期开奖重磅登场, 由于本期开奖前奖池已高达1.45亿元, 受到全国彩民的追捧和关注。继新春首演发出惊人虎啸之后, 当期大乐透果然再度全面爆发, 重现“虎啸千山”盛况, 一举送出2注542万元的一等奖和5注867万元的追加一等奖。

4000余万巨奖或为一人独中
开奖公告显示, 10021期超级大乐透在短短两天的时间里销售了5943万多元。开奖号码为前区“11、20、23、24、25”, 后区为“07、09”。浙江中出1注

542万一等奖、广东中出1注867万追加一等奖、湖南收获4注追加一等奖和1注一等奖。

据了解, 湖南中出的5注一等奖都出自永州第11101号体彩销售点售出的2张彩票, 其中一张彩票投注号码的前区号码为“11、20、23、24、25”, 后区号码为“06、07、09”, 倍投4倍并进行了追加, 除中得4注追加一等奖外, 还中得8注追加二等奖, 共收获奖金3565万元。另一张彩票投注号码的前区为“09、11、20、23、24、25”, 后区号码为“06、07、09”, 除投中一等奖1

注, 收获奖金542万元外, 还中得二等奖2注, 以及其它奖项, 共收获奖金557万。这两张彩票共收获奖金4122万元, 由于投注手法十分相似, 更有极大可能为一人所中。

下期奖池依然雄居亿元之上

近期, 大乐透持续保持高位运行, 不但要频繁给彩民送出大奖, 更要保持住奖池水位以确保下一期的奖金成色。因此, 尽管第10021期超级大乐透派奖总金额高达7278万多元, 当期开奖过后仍有1.01亿元的奖金滚入本周六第10022期超级大乐

透的奖池。在大奖频频爆发的同时, 大乐透仍让人满怀期望, 本周六, 彩民依然有很多机会冲击超值大奖。

今年我省彩民在大乐透玩法上收获颇丰, 大乐透牛人层出不穷, 目前已斩获该玩法头奖5个, 单注平均奖金远在500万元之上, 既有老到的“乐透新神”, 又不缺谦逊的“乐透新秀”, 相信本周六的大乐透开奖我省彩民也绝不会错失良机, 这次又会是誰力拔头筹, 不妨拭目以待。

苏体

2元零钱命中500万 揣着彩票潇洒过大年

2月24日中午, 7位数10024期500万连云港得主优哉游哉地前来兑奖, 也就说他揣着一张500万彩票过了一个大年。

今年江苏体彩的大奖得主似乎都很默契, 经常是两位男性一同前来领奖, 此次中奖也不例外, 大奖得主罗先生和彩友于24日中午一同出现在省体彩中心兑奖大厅。在验证完中奖彩票之后, 罗先生慢悠悠地走到沙发旁坐下, 慢条斯理地掏出一根烟点上, 还跷着二郎腿一颤一颤的。与之形成鲜明对比的就是罗先生的这位随同“保镖”, 一会儿坐下一会儿站起来, 还不时地走到服务台前询问“什么时候能办好”“什么时候能到账”, 这样反反复复好几趟。看着他焦躁不安的样子, 工作人员耐心地给他解释。据悉, 一般单票50万以上的中奖都须传真至国家体彩中心验证, 所以大奖兑奖比一般性的兑奖时间要稍长一些。

不过本期的中奖彩票令人啧啧称奇, 罗先生只花了2元钱便命中了500万。据悉, 罗先生也是个老彩民了, 当时在买完了大乐透之后, 只剩2元零钱了, 于是就随机打了这么一注7位数号码“7154872”, 而这注号码恰恰就是10024期中奖号。该期于2月11日开奖, 也就是说在年前只有2月12日这么一天兑奖, 罗先生盘算着与其急匆匆地领奖, 还不如年后稳当地去兑奖, 于是就揣着这张500万的彩票潇潇洒洒地过了个大年。罗先生最后还笑着说: “反正现在的兑奖期很长, 钱又跑不掉, 那么着急干吗呢?”

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

小彩大开心

惊! 苏州小伙“冲向顶峰”刮出百万大奖

就在春节热闹气氛还未散去之时, 苏州彩市接二连三地送出惊喜, 2月25日, 顶呱刮“冲向顶峰”带着虎年的威风劲儿送来100万大奖, 这也是苏州彩民中得“冲向顶峰”的第一个百万大奖。

25日一大早, 苏州体彩中心兑奖处来了几个兑奖的彩民, 经打听得知, 他们当中的年轻小伙小陆(化名)喜获了“冲向顶峰”100万大奖。说起当天购彩的经过, 小陆显得异常平静。他告诉记者说, 24日下午, 他像往常一样来到百阳湾储运路5号的05210站点, 买了5张“冲向顶峰”就开始刮了起来, 其中的一张中得了70元, 小陆就顺势把70元中的60元换了3张彩票, 一番努力之后发现没有任何的奖项。正当小

陆打算起身离开之时, 旁边几个彩民的谈话引起了他的注意。“我身边有几个彩民也在刮着‘冲向顶峰’, 当时还剩下6张了, 有个彩民也不想继续刮下去, 但他旁边的一位彩友还建议他全部买掉呢。”小陆说, 他本来不想继续刮了, 但正是因为他们的谈话才让他停住脚步, 他索性又向老板要了一张“冲向顶峰”, 自己默默地刮了起来。小陆刮彩票有个习惯, 就是先刮数字再刮奖金, 在他刮到“34”时, 他意识到自己应该是中奖了, 接着他小心翼翼地刮开奖金, “¥1,000,000”格外醒目, 小陆当时悄悄地离开了彩票投注站。“我认为这个100万有三个人在帮助我, 首先就是没有把剩下的这几张彩票买走的

那个彩民, 另外还要感谢站点销售员, 因为他给我选择的彩票, 最后还要感谢我自己, 正是因为我的坚持才有这样大的惊喜。”

由于今年春节上班后发现身份证没有带在身边, 这次中奖后就马上跟家里取得联系, 他的父亲和叔叔特意从老家租车赶来把身份证交到他手里。“儿子能中大奖, 家里人都很高兴, 我和他妈妈当时还不相信呢, 今天看到了彩票才相信这是真的。”小陆爸爸一脸兴奋地说, 这些钱可以先在老家买套房子, 也可以缓解下家里经济紧张的状况。兑完奖的小陆表示, 自己不会离开现在的单位, 这100万奖金还没有想好怎么用, 打算还是先存到银行里。
苏彩

